



## El ministro de la Guerra ha prometido no dejar sin guarnición a Barbastro

### LA GUARNICION DE BARBASTRO

No prospera el intento de suprimirla

Fuimos los primeros en dar públicamente la voz de alarma frente al designio del ministerio del Ejército de trasladar a Tortosa el Batallón de Cazadores de Montaña que se encuentra de guarnición en Barbastro.

Nuestro diputado señor Romero, con la actividad que le distingue, pudo comprobar que, efectivamente, el intento era cierto y lo puso en conocimiento del Ayuntamiento de Barbastro y de las entidades locales afines a Acción Agraria Altoaragonesa.

Como consecuencia, el alcalde y representaciones de todas las fuerzas vivas de Barbastro, formando una nutrida Comisión, se trasladaron a Madrid donde puestos al habla con los diputados a Cortes por la provincia se realizaron eficacísimas gestiones para impedir se consumara el atropello con que se amenazaba a nuestra ciudad hermana.

A la Comisión, de la que formaban parte los diputados a Cortes por la provincia, se agregaron algunas personalidades barbastrenses actualmente residentes en Madrid.

En definitiva, como coronamiento de las gestiones verificadas, y en la última visita hecha al señor Hidalgo, ministro del Ejército, la cual tuvo lugar en el despacho de ministros del Congreso, el señor Hidalgo expresó clara y terminantemente su promesa de que la guarnición actual no será retirada de Barbastro y que, en el caso poco probable, de que las circunstancias obligaran a la sustitución, llegarían a Barbastro las fuerzas nuevamente destinadas, antes de que saliera de los cuarteles el Batallón de Montaña que guarnece dicha ciudad; para que de este modo, no falte ni un solo día la completa dotación militar.

Tal promesa fué realizada ante el alcalde de Barbastro señor Cortés y diputados a Cortes señores Romero, Vidal, Moncasi, Mallo y Royo Villanova, que agradecieron al ministro sus manifestaciones.

Los ministros señores Alvarez Valdés, de Justicia y Estadella, de Trabajo, han tenido para la Comisión deferencias y atenciones, asociándose a la gestión cerca de su compañero el ministro del Ejército señor Hidalgo.

La Comisión de Barbastro acompañada de nuestros diputados, ha realizado otras gestiones de interés local en diversos Ministerios, quedando muy satisfecha de la buena acogida lograda y cambiándose impresiones sobre asuntos de gran importancia que han de ser ulteriormente desarrollados.

Por todo ello felicitamos a la Comisión, a los diputados a Cortes por la provincia, especialmente a los señores Vidal, Romero y Moncasi; así como también, de todo corazón, a la ciudad de Barbastro a la que nos unen vínculos fraternales de la más afectiva solidaridad.

### LA SESION MUNICIPAL DE AYER

## El Ayuntamiento pedirá a nuestros representantes en Cortes la presentación de un proyecto de ley para celebrar elecciones de diputados provinciales en Huesca

Esta sesión municipal ha sido bien nutrida en asuntos tratados. La cuestión de pensiones y jubilaciones ha tomado distinta orientación a la seguida hasta ahora, y, creemos, que con evidente acierto. La parte política administrativa también ha estado muy bien, pues la sinceridad ha campado. Se ha demostrado que los concejales, al administrar — y eso resulta muy digno de alabanza —, prescindían de sus colores políticos dándose el caso que alguno de aquéllos se ha adherido sin condiciones, a una propuesta que, indirectamente, significa acre censura por correligionarios suyos destacados en la actualidad por el enjuiciamiento de su actuación pública.

Nos parece muy bien esta conducta de nuestros ediles y les estimulamos a que continúen por este camino de rectitud y actividad.

A las cinco y media de la tarde de ayer, en segunda convocatoria, celebró sesión el Ayuntamiento bajo la presidencia del señor Delplán y con asistencia de los ediles señores Arenas, Bescós, Bonet, Ferrer Susín, Asún, Francoy, Baratech, Soler, Lacasa y Santamaría.

Leída el acta de la sesión anterior quedó aprobada. El señor Bescós pide que se haga constar su voto en contra en lo que se refiere a la concesión de una gratificación al auxiliar de Recaudación.

Igualmente indican el señor Santamaría, las minorías y los señores Ferrer Susín y Asún.

Se pide la celebración de elecciones de diputados provinciales

El señor Santamaría da lectura a una moción proponiendo se cursen oficios al presidente del Consejo, al ministro de la Gobernación y a los diputados a Cortes por la provincia pidiendo que, en vista de la labor que está realizando la Comisión Gestora de la Diputación provincial, se proceda a la renovación de aquélla

mediante la celebración de elecciones a diputados provinciales en Huesca.

Varios concejales piden la palabra y la presidencia les indica que luego será el momento oportuno para tratar de ello.

#### Sobre unos nombramientos

El señor Francoy se refiere a los nombramientos hechos para dos cargos de aprendices del Matadero, lamentándose de que se hayan hecho sin el previo informe de la Comisión de Administración y Gobierno como es reglamentario. Propone que se haga el reconocimiento médico de los nombrados y que el informe emitido venga a la Corporación para que ésta acuerde darles la posesión.

#### Socorros por defunciones

Se aprobó el informe de la Comisión de Administración y Gobierno concediendo a la viuda del jefe de la brigada de obras del Ayuntamiento, don Jesús Vivas, el importe de seis mensualidades del de bombero y cuatro de capataz, y que a dicha viuda se le dé la pri-

### Labor de nuestros diputados Sobre la estación de Canfranc

Un ruego del señor Moncasi en el Parlamento

Nuestro querido amigo el diputado de Acción Agraria don José Moncasi, formuló en la sesión del miércoles último el siguiente ruego, que copiamos del «Diario de Sesiones»:

*El olvido y el desdén con que el Estado y la Compañía de Ferrocarriles del Norte de España miran la línea de Canfranc (el anhelo y el sueño de dos generaciones de aragoneses) será objeto de una intervención de alto interés, que tiene ya pedida, de mi compañero de representación señor Vidal Lolosana.*

*Yo ahora sólo voy a referirme a algo que ha llevado un principio de inquietud a la provincia de Huesca, inquietud que es preciso disipar, porque de no hacerlo así, y, sobre todo, si los recelos y temores se confirmaran, ya podría asegurarse que el Estado, no sólo trataba a aquella provincia con desdén y olvido, sino que la postergaba casi con hostilidad.*

*Como esto no es posible, ruego al señor ministro de Industria y Comercio que disipe las inquietudes que los siguientes hechos han producido:*

*En el texto publicado en la «Gaceta» del nuevo Tratado comercial con Francia, se lee en su último párrafo: «Durante el curso de estas negociaciones se ha discutido la cuestión de la creación de un servicio fitopatológico en los puestos aduaneros de Perthus y de la Tour de Carol. No ha podido ser resuelta a causa de una falta de elementos de información, que los servicios técnicos se han comprometido a recoger lo más rápidamente posible. Desde el momento en que el Gobierno francés esté en condiciones de adoptar una decisión, que depende del examen de que se trata, lo pondrá en conocimiento del Gobierno español. — Se apresura, sin embargo, a manifestar que dicho estudio se realizará con un espíritu de la mayor benevolencia.»*

*¿Por qué no se crea control fitopatológico en la frontera de Canfranc? He aquí mi pregunta, señor ministro.*

*¿Es que va a seguir la postergación de esta línea y de esta frontera? ¿Es que no piensa abrirse la frontera de Canfranc al tráfico de frutas y hortalizas, a pesar de ser la mejor situada para dicho tráfico?*

*Señor ministro, yo espero que no se cometan nuevas injusticias; menos aún perjuicios a esa línea por desconocimiento, porque hoy precisamente está al frente del Departamento de Industria y Comercio un hombre que, por valenciano, ha de conocer todo el valor e importancia de la línea y de la frontera de Canfranc.*

mera plaza que vacó o se creó en el Ayuntamiento, y para la que sea idónea, como premio a los relevantes servicios del capataz fallecido.

El señor Soler hace grandes elogios de la labor del señor Vivas y por ello le parece muy justa la propuesta, sumándose a la presidencia y varios concejales.

Se aprueban otros informes de la misma Comisión concediendo cantidades a viudas de funcionarios municipales.

#### Asuntos de trámite

Se aprueban varias facturas para su pago, licencias a ejecución de obras e instalación de motores eléctricos.

#### Pavimentación de calles

Queda sobre la mesa, para ultimar trámites, el proyecto de pavimentación de la calle de Cardenera y plaza de Lizana.

El señor Soler pide que se traiga la relación de calles a pavimentar según se acordó.

#### Ruegos y preguntas

El señor Bescós interviene nuevamente para pedir que se deje sin efecto el acuerdo adoptado de gratificar a un empleado por instrucción de expediente de apremio con el 20 por 100 de lo cobrado. Se adhiere el señor Francoy. El señor Bonet aclara que esa propuesta la hizo porque el dar esa gratificación no era grave al Ayuntamiento. Se adhiere a lo pedido por el señor Bescós varios ediles.

Pide el señor Bonet que se vote este asunto. Antes se requiere al interventor, quien dice que en el Presupuesto municipal hay una partida para ingresar todo lo procedente de apremio.

Se pone a votación secreta la propuesta del señor Bescós pidiendo que sin efecto la gratificación asignada. Hay siete papeletas a favor de la propuesta y tres en contra, quedando por tanto sin efecto el acuerdo anterior.



LA SEÑORA

## D.ª María Añños Laborda

Falleció en el día de ayer, a los 72 años de edad

Confortada con los Auxilios Espirituales

D. E. P.

Sus desconsolados hijos Gila, Angela, Antonia, Juana, Juan José, Rafael y Patricio; hermanos Mateo, Manuela y Ana; hijos políticos, nietos y demás familia, al participar a sus amigos y relacionados tan sensible pérdida, ruegan una oración por el alma de la finada y la asistencia a la conducción del cadáver que tendrá lugar hoy, a las cuatro de la tarde, desde la Venta de Torón al Cementerio municipal; y a los funerales que tendrán lugar el lunes, a las once de su mañana, en la iglesia parroquial de Cuarte; por cuyos favores guardarán imperecedera gratitud.

Huesca, 7 Abril 1934.

Del garage de Broto saldrán automóviles con la antelación debida para asistir a ambas ceremonias.

### AYER HUBO CONSEJO DE MINISTROS

Según manifestaciones del presidente no hubo asuntos de carácter político en la reunión ministerial

Madrid 6 (11'30).

A las diez y media de la mañana quedó reunido el Consejo de ministros.

La reunión se prolongó hasta la una y media.

Al salir, manifestó el ministro de Estado que se había recibido el placet a las designaciones de embajadores de España en París y Washington a favor de los señores Cárdenas y Calderón, respectivamente.

Añadió el señor Pita Romero que en el Consejo próximo se tratará de su viaje a Roma para entablar negociaciones con el Vaticano.

Salazar Alonso informó a los periodistas de haberse hecho el nombramiento de gobernador de Valencia a favor del señor Terrero.

El martes piensa llevar a la aprobación del Consejo una pequeña combinación de gobernadores civiles.

Ahora — señores — terminó diciendo — me voy al Ministerio para ver si han llegado noticias de Valencia.

Salió luego el señor Lerroux, quien manifestó que había sido nombrado don Valero Hervás para el cargo de presidente del Consorcio bancario.

#### Otros ruegos

El señor Francoy pregunta si se ha resuelto el concurso para proveer de gorras de uniforme a los funcionarios municipales que prestan servicio en la calle. El señor Ferrer Susín, encargado de ese concurso, dice que traerá todo a la próxima sesión.

El señor Soler requiere al señor Santamaría a que dé lectura a la moción leída al comienzo de la sesión. Así lo hace y aclara que no se trata de censurar a la representación de la Corporación municipal en la Diputación.

El alcalde expone que, por delicadeza, ya que es gestor provincial, tiene que retirarse, y recuerda que hay una disposición oficial prohibiendo a los Ayuntamientos que enjuicien asuntos ajenos a la competencia municipal. Se da lectura a tal disposición.

Insiste el señor Soler en que necesita hacer uso de la palabra.

El señor Delplán, apelando a razones de delicadeza, abandona la presidencia. Igualmente hacen los señores Bonet, Bescós y Arenas.

Preside el señor Ferrer Susín.

Interviene el señor Santamaría diciendo que en vista de las manifestaciones de la presidencia y de la disposición leída, puede modificar su moción en el sentido de dirigirse a los diputados a Cortes de la provincia pidiendo que presenten al Parlamento una proposición de ley en el sentido de la moción, es decir, para celebrar elecciones a diputados provinciales en Huesca.

Los señores Francoy y Soler piden a la presidencia concrete su posición respecto a la propuesta del señor Santamaría, que es tema de hacerse llegar a todos los Ayuntamientos de la provincia, ya que la administración que lleva a cabo la Diputación afecta a todos los organismos municipales.

La presidencia insiste en que no tiene los datos precisos y oficiales para poder enjuiciar la cuestión.

Para terminar este asunto, dice el señor Francoy, bastará que la

No hemos tratado nada de asuntos de política, dijo, pues éstos están ya resueltos.

El ministro de Obras Públicas manifestó que había fracasado en sus gestiones para la continuación, por la Empresa contratista, de las obras del subterráneo de Recoletos, que llevaba ya invertidas seiscientas mil pesetas. Por eso, tendrán que ser continuadas dichas obras por administración.

#### La referencia oficiosa

De lo tratado en el Consejo se facilitó la correspondiente referencia oficiosa. De ella lo más saliente es:

El Consejo se ocupó de algunos asuntos de orden político y económico que serán ultimados para quedar plasmados en los oportunos proyectos de ley.

Gobernación: El ministro dió cuenta de la dimisión presentada por el gobernador Valencia, que le fué admitida, siendo sustituido por el señor Terreros.

Trabajo: Reorganización del Patronato de Protección a los Ciegos.

Comunicaciones: Suspendiendo la Junta asesora de personal y la Comisión de destinos en los Cuerpos de Telecomunicación.

presidencia diga que ha lugar o no a votar la propuesta.

El señor Ferrer Susín pide que la cuestión, por la delicadeza que encierra, quede pendiente para su mejor estudio.

Nuevas intervenciones de los señores Soler, Santamaría y Francoy con la presidencia y se acuerda por unanimidad tal como quedó modificada la proposición.

El señor Francoy pide que el Ayuntamiento vea la posibilidad de dar carácter definitivo a los funcionarios municipales que tienen carácter interino, siempre dentro de las disposiciones legales. Que se obligue al contratista constructor de la casa de Hacienda a que repare la acera. Que se gestione el proyecto de reconstrucción del Colegio de Santiago de Huesca. Y que se aproveche la oportunidad para que el Ayuntamiento pida la instalación de una Escuela de Trabajo.

Aclara el señor Delplán que ha recibido la visita de un funcionario del ministerio de Instrucción Pública que venía a Huesca para la instalación inmediata de dicha Escuela para lo que se precisa local adecuado que se está gestionando.

#### Las carreteras de Arguis, Nocito y Ballo

Pide el señor Soler que se recuerde por la Corporación al ministro de Obras Públicas el ofrecimiento de que hizo ante el pueblo de Huesca de subastar el tercer trozo de la carretera a Arguis, que se gestione la construcción de la carretera de Nocito y la de la Peña a Ballo, de gran interés para Huesca. Así se acuerda.

El mismo edil pide a la presidencia que se ocupe de la Granja Agrícola, evitando que esté en poder de los gitanos.

Advierte el señor Delplán que tiene como gestor, el encargo de solucionar este asunto y cree que en breve se hará la sesión por la Dirección de Propiedades a la Diputación provincial para establecer en ella una Escuela de Capataces. Se congratula el señor Santamaría de estas noticias, y se levanta la sesión a las siete y media.

# Inopinadamente volvió a declararse ayer la huelga general en Zaragoza

IMPRESION DE MADRID

## NO HAY CAZA MAYOR

Los rumores que comenzaron a circular al principio de la semana poniendo en tela de juicio la estabilidad del Gobierno, han venido perdiendo intensidad y desapareciendo poco a poco. Signo que revela el escaso fundamento que aquéllos tenían, o quizá que la realidad, más lenta que la imaginación, ha virado en sentido contrario al que ésta le señalaba.

Los comentarios del día se han dividido en dos corrientes: una, la de los que en varios tonos comentaban la baturrada de Marraco, llamando al pan pan y al vino vino en una nota que el lector podrá leer en la Prensa de hoy. Y otra, la de aquellos que con mayor o menor apasionamiento juzgaban la visible labor del ministro agrario señor Cid, imponiendo su autoridad en el departamento de Comunicaciones, que le está confiado.

En honor a la verdad, debemos confesar que la inmensa mayoría de los juicios que se han emitido en relación con dichas actitudes, ha sido laudatorio. La nota de Marraco invitando a los prohombres izquierdistas encumbrados todavía en los altos puestos de confianza del Estado, a que «ahuequen» y dejen sus enchufes, si tanto ascos les da el contacto con el partido gobernante, según ha manifestado su jefe señor Azaña, es de una lógica [a lo] Pero Grullo. Y la obra depuradora ejecutada con mano firme por el castellano Cid es de un mérito que nada más puede alcanzar a comprender quien conozca la potencia, al menos aparente, de los Comités que habían impuesto su voluntad irresponsable en los servicios públicos del Estado.

El hecho de que estas sean las notas de actualidad indica que por ahora no hay caza mayor al alcance de las escopetas periodísticas.

### Se confirmó la dimisión de Largo Caballero de la presidencia de la minoría

A pesar de haber sido desmentida la noticia de que el señor Largo Caballero había presentado la dimisión de la presidencia de la minoría parlamentaria socialista, se confirma.

Parece que el señor Largo Caballero insistió en la dimisión presentada y entonces se llegó a una fórmula que ha sido la publicada.

### Disposiciones de la «Gaceta»

La «Gaceta» de hoy publica una orden del ministerio de Comunicaciones resolviendo la Junta de ascensos del Cuerpo de Correos.

Se justifica tal medida en la continuación de la actuación ministerial para devolver el prestigio pleno a la autoridad que estaba mermada por la actuación de estas instituciones que con carácter de asesora tenían actuación resolutoria.

Publica también otra orden del mismo ministerio disponiendo se publique el escalafón del Cuerpo de Telégrafos.

### El nuevo Reglamento de la Cámara

Pidió Gil Robles la supresión de la «guillotina» para poner término a los debates parlamentarios

Se ha reunido la Comisión de Reglamentos. Se trató del procedimiento para poner fin a los debates parlamentarios cuando ya estuviesen suficientemente discutidos.

Intervino el señor Gil Robles, quien se mostró partidario de la supresión de la «guillotina», siendo sustituida por el procedimiento adoptado en la Cámara francesa.

Los socialistas se opusieron a la sustitución, abogando por la continuación de la «guillotina». Esta actitud socialista ha causado gran extrañeza, porque precisamente ha sido esa minoría la

que, en estos mismos días, ha protestado abundantemente en el Parlamento por la aplicación de la «guillotina» al proyecto de haberes al Clero.

### Manifestaciones del ministro de Comunicaciones

Habla de algunas cosas que se hacen con el personal del Cuerpo de Correos

El ministro de Comunicaciones al recibir a los periodistas les dijo que en el Consejo de ministros celebrado quedó aprobado un Decreto suspendiendo el Reglamento orgánico de la Comisión de destinos en Comunicaciones.

Desmintió que al jefe del Centro se le exigiese su salida del Sindicato.

Lo que sí se le exigió fue que llevara él la dirección del Centro y no lo hiciera, como hasta ahora, el Sindicato y se le exigió también que no tuviera recluidos en un departamento que por las condiciones malas de habitabilidad se le denominaba Villa Cisneros, a jefes muy competentes, desempeñando funciones que no corresponde ni por mucho con la categoría que alcanzaron dentro del Cuerpo.

Además aseguró que había poca seriedad en la Administración pues se ha podido comprobar que figuraba en las cuentas una partida de 380 pesetas por la adquisición de una cortina, que luego ha sido fácil comprobar que estaba en un domicilio particular.

Es necesario—terminó diciendo el señor Cid—que los Cuerpos de Correos y Telégrafos demuestren su espíritu de disciplina.

## ODEON

Siempre los mejores programas.

Mañana, domingo: «Ufilms» presenta la mejor superproducción de espionaje, **ESPIAS EN ACCION**. Escenas emocionantes de aviación y rudos combates.

### Lo que ha dicho el señor Marraco

#### Que la repugnancia se manifieste en todo

El ministro de Hacienda, señor Marraco, ha dado a los periodistas una nota de su departamento en la que se dice que por la repugnancia que hacia el partido radical manifiestan los partidos constituidos en el grupo de izquierdas, invita a los que pertenecen a dicho partido y desempeñan altos cargos de la confianza del Gobierno a que presenten la dimisión de los mismos.

En la misma nota se habla de la situación económica por que atraviesa el Ayuntamiento de Sevilla y los trabajos que las representaciones de los ministerios encargados del estudio de esta cuestión, van a llevar a cabo.

#### Comentarios a la nota del ministro de Hacienda

La anterior nota ha sido, en la jornada de hoy, la materia más abundante en los comentarios del día.

Preguntado sobre ella el ministro de la Gobernación, dijo que su opinión era que esta intención del ministro alcanzaría solamente a los cargos de libre elección del Gobierno.

Cuando llegó al Congreso el señor Marraco, fué abordado por los informadores, quienes le hablaron de la nota facilitada y le dijeron que había movido muchos comentarios.

El ministro contestó: —Es necesario que aquellos que ocupan altos cargos de confianza en mi departamento se encuentren comprometidos con la política que lleva a cabo el ministro. Sucede que hay algún funcionario, alto cargo del ministerio de Hacienda, que desempeña el cargo de tesorero del partido de unión de las izquierdas que preside Azaña. Estimo que no puede tener la confianza necesaria para la compenetración con el ministro.

Igual ocurre con el director del Banco Exterior de España

**La sesión parlamentaria de ayer**

#### Los socialistas se entretienen en interrumpir al ministro de la Gobernación

A las cuatro y cuarto de la tarde de ayer se abrió la sesión de Cortes bajo la presidencia del señor Alba. Aprobada el acta de la sesión de ayer se explana la interpelación al ministro de Industria sobre comercio exterior.

Badía pide la regulación racional de dicho comercio. Los ministros de Hacienda e Instrucción Pública, dan lectura a varios proyectos de ley. Habla García Guisjarro y luego lo hace el ministro de Industria para afirmar que tiene el estudio hecho a fondo.

Se conceden turnos de rectificación y se pasa a la discusión del Presupuesto de Estado. Se aprueba el Capítulo II. Hay un voto particular de Villanueva que es aceptado.

Irujo, nacionalista vasco, pide se dé protección a los Misioneros españoles en China. Se aprueban todos los artículos del Presupuesto del ministerio de Estado.

**Las tarifas ferroviarias**

Se pasa a la discusión del proyecto de elevación de las tarifas ferroviarias. Se rechaza un voto de Marial por 127 contra 7.

Gómez, socialista, presenta otro voto, contestando el ministro de Obras Públicas. Se propone que el aumento no quede autorizado para aquellas Compañías que tengan fondo de reserva.

El señor Guerra del Río ofrece que en breve presentará a las Cortes un proyecto de ley sobre ordenación ferroviaria.

Se suspende esta discusión para pasar al período de

### Ruegos y preguntas

Rodríguez Jurado pide protección para la riqueza forestal española y denuncia los numerosos casos de asalto de fincas.

El ministro de la Gobernación le contesta diciendo que esos asaltos pueden producirse sólo por la falta de autoridad que se ha notado.

Los socialistas interrumpen al señor Salazar Alonso. Este dice que está dispuesto a aceptar cualquier interpelación.

Varios diputados se refieren al alcance de la frase «las manos limpias».

Honorio Maura: Que lo aclare eso Azaña. (Grandes risas).

Méndez interrumpe violentamente el discurso del ministro de Gobernación. La Nelken, para ponerse a tono, arma un gran escándalo.

Rey Mora dice que los radicales no están dispuestos a aguantar las cosas que se dicen contra ellos.

Ramos asegura que las autoridades granadinas atropellan los derechos individuales.

El ministro da lectura de una carta firmada por el diputado señor Ramos Acosta en la que pide se aumente la policía de Granada.

Ramos Acosta: De policía sí, pero no de la Guardia civil, que es enemiga del pueblo (grandes protestas en los diversos sectores de la Cámara).

Interviene de nuevo el ministro para decir que el señor Ramos Acosta mientras en sus prédicas a la masa hablaba mal de la fuerza pública, por otra parte intervenía para que a Granada fuese enviada más policía.

A las nueve y cuarto se levantó la sesión.

### Nuevas manifestaciones de Salazar Alonso

El ministro de la Gobernación volvió a recibir a los periodistas, a quienes les dijo que no había nada de cuanto se había dicho sobre sustitución del general de división de Valencia y del jefe de Policía de dicha ciudad. Únicamente se ha cambiado al gobernador.

Con el fin de ver el modo de solucionar los conflictos, ha ido un delegado especial de mi departamento y ahora trá otro de igual carácter, del ministerio de Trabajo.

### La huelga general volvió ayer a plantearse en Zaragoza

ZARAGOZA.—A pesar de que la noche anterior se habían dado órdenes a los obreros para que se reintegraran al trabajo, hoy, a las cuatro de la tarde, se volvió de nuevo a la huelga general. Los delegados retiraron al personal de cada tajo.

Los tranvías comenzaron a retirarse a las cocheras secundando el paro. Igualmente ocurrió con los taxis.

Parece que la huelga es debido a que no han sido admitidos todos los huelguistas.

### ANIVERSARIO

Ayer se cumplió el primer aniversario del fallecimiento de nuestro buen amigo don José Gracia Turrau, persona que gozaba entre nosotros de grandes simpatías.

Fué empleado del Ayuntamiento de Huesca en cuya función desarrolló una gran labor, reconociéndose siempre su competencia, laboriosidad y amor por los intereses de la ciudad.

Este año transcurrido desde su fallecimiento no ha bastado para desdibujar el recuerdo del que fué nuestro gran amigo. Sus exquisitas dotes personales, su caballerosidad y la simpatía que le adornó, se recuerda por cuantos lo tratamos.

En esta época renovamos nuestro sentido pésame a los suyos y elevamos nuestras preces al Todopoderoso por el buen descanso del alma de don José Gracia Turrau.

### NOTICIAS BREVES

## DE AYER A HOY

MADRID.—Se cree que no podrá aprobarse la Ley de amnistía antes del 14 de Abril. Sin embargo, el Gobierno quiere aplicarla en dicha fecha.

—Ha sido objeto de comentarios el que los ministros votaran desacordes en la cuestión de Alava relativa al Estatuto.

—Los patronos insisten en declarar el locaut. El delegado del Trabajo les ha notificado la ilegalidad de dicha medida.

BARCELONA.—Se ha fugado del «Uruguay» el preso Pedro García Flores.

—Ha sido clausurada la imprenta del periódico anarquista «Tierra y Libertad», por publicarse sin autorización.

—El fabricante señor Bernades ha recibido, dentro de un sobre, 1.500 pesetas y una carta en que le dicen que le restituyen dicha cantidad procedente del atraco de que fué víctima, por haberse disuelto la banda a que pertenecía el remitente, bué está arrepentido.

BILBAO.—El gobernador ha manifestado que va a imponer una sanción a «El Liberal», órgano de Indalecio Prieto, porque viene «repugnante».

VITORIA.—Ha causado agradable impresión la noticia de que se ha rechazado la propuesta por los nacionalistas sobre incorporación de Alava al Estatuto.

SAN SEBASTIAN.—Se anuncia la huelga general en la zona de El bar, como protesta por el abandono en que se deja a la industria armera.

LOGROÑO.—El domingo próximo habrá un gran mitin tradicionalista, en el que hablarán varios diputados del partido y la señorita Urraca Pastor.

PAMPLONA.—En el Gobierno civil se ha celebrado una reunión de fuerzas vivas de la población, para combatir el paro. Se nombró una Comisión.

MEJICO.—Se encuentra gravemente enfermo el ex presidente Calles. HABANA.—Se ha creado una organización especial policíaca para combatir el terrorismo.

## UNA BODA

El día 2 del actual tuvo lugar en la iglesia parroquial de Santa Engracia, de Zaragoza, el matrimonial enlace de la bella y encantadora señorita Felina Lavilla Berges, de Castejón de Monegros, con el joven maestro de Villarreal de la Canal Urbano Barrio García, ambos conocidísimos por ser de familias muy distinguidas.

Bendijo la unión el virtuoso párroco de dicha iglesia; aparejando a los contrayentes doña María Barrio García, hermana del novio, y don Hilario Lavilla, padre de la novia.

Terminada la ceremonia, los nuevos esposados, en compañía de todos los invitados, se trasladaron a la Posada de las Almas, donde les fué servido un suculento y espléndido banquete, reinando en él la más franca alegría y el más grato regocijo, propio en estos actos.

Allí tuvimos el gusto de saludar a las respetables señoras doña Florentina y doña Pilar Lavilla, hermanas de la novia; doña Macarita Ferrer; doña Natividad Luzán; doña Carmen Gumea; y doña Juanita Viejo; y a las simpáticas y elegantes señoritas que con su presencia dieron la nota más alegre del acto que se celebraba, y son las que a continuación transcribo: Paquita Barrio, hermana del novio; Miguela Lavilla, hermana de la novia; Mercedes Serrate; Pilarín Palacio; María Dieste, y Amalia Bosque; y la monísima niña Josefina Calvete.

El sexo fuerte estaba representado por los señores siguientes: don Antonio Barrio, capitán de Inválidos, padre del novio; don Teodomiro, don Vicente y don Sanelino Lavilla, hermanos de la novia; don Pascual Calvete;

Mañana, domingo: Tallulah Bankhead, Gary Cooper y Charles Laughton, en el magnífico film «Paramount», ENTRE LA ESPADA Y LA PARED. Hablada en español, por dobles.

## Olimpia

Mañana, domingo: Tallulah Bankhead, Gary Cooper y Charles Laughton, en el magnífico film «Paramount», ENTRE LA ESPADA Y LA PARED. Hablada en español, por dobles.

## Olimpia

Por CONCHITA MONTENEGRO y JORGE LEWIS

don Juan Bull; don Julián Coarasa; don Eduardo Estallo, y don Jorge Carrey; y los distinguidos jóvenes don José Lavilla, hermano de la novia; don Agustín Calvete; don Santiago Roca; don Recesvinto Zaballos; don Bienvenido Saras; don Martín Larrosa, y don Agustín Beltrán.

La feliz pareja salió con dirección a Madrid y otras capitales a pasar la luna de miel, que les deseamos sea eterna.

Nuestra más cordial enhorabuena a ellos y a sus distinguidas familias.

## RELIGIOSAS

7 DE ABRIL

**Santos de hoy**  
Santos Epifanio, Rufino, Ciriaco, Pendenso y Hermann.

**Cultos del día**  
En la Catedral, San Lorenzo y San Pedro, a las nueve y cuarto, la misa conventual.

En la Compañía, a las seis, Hora Santa por doña Andresa Garcés de Sender.

A las siete, rosario y sabatina cantada.

En San Lorenzo, a las seis y media, triduo solemne a Santa Bernardita, con sermón por el reverendo Padre Alfonso de la Inmaculada, carmelita descalzo.

**Cultos a la Virgen del Carmen**  
Mañana, día 8, como segundo domingo de mes, se celebrarán en la iglesia de San Pedro, los cultos reglamentarios en la forma siguiente:

Por la mañana a las ocho, misa de comunión general con órgano y motetes en el altar de la Virgen del Carmen.

Por la tarde a las tres, exposición del Santísimo Sacramento, vísperas solemnes, reserva, procesión claustral y rosario carmelitano.

Se recomienda la asistencia con escapulario para ganar la indulgencia plenaria que hay concedida.

Nota.—Los cultos de este día serán aplicados por las intenciones de don Luis de Francisco Galdeano.

**El Rosario de la Aurora**

El Rosario de la Aurora se celebrará mañana, a las seis, en la iglesia de San Lorenzo, aplicándose en unión de la santa misa en sufragio del alma de la señorita Rosario del Pueyo (q. e. p. d.)

**Teatro Odeón**  
Empresa S. A. O. E. Teléfono número 2  
EL LOCAL PREFERIDO DEL PÚBLICO POR SUS INCOMPARABLES PROGRAMAS

Hoy, sábado **POPULAR**

Estreno de la gran superproducción presentada por «M. G. M.» e interpretada por Lee Tracy,

# ULTIMA HORA

Esta comedia representa a un corresponsal político de la República de los Soviets, pasando revista a todos los hechos del comunismo ruso

Hoy, sábado. A 0'30 y 0'50  
Reprise de la mejor producción «Fox» hablada en español  
**MARIDO Y MUJER**  
Por CONCHITA MONTENEGRO y JORGE LEWIS

# Huesca y su provincia

## Monzón

### Funciones de Cuaresma y Semana Santa

Para conmemorar dignamente el Año Santo de la Redención, nuestro señor párroco dispuso una predicación cuaresmal extraordinaria en esta ciudad, llamando al reverendo Padre Jesús Navarro, Jesuita de la residencia de Zaragoza. Dió ésta comienzo el día 8 de Marzo hasta el día de Ramos, desarrollando el Padre con gran unión y maestría las verdades fundamentales de nuestra Religión en lo dogmático y en lo moral, para la reforma de nuestra vida cristiana. Unos ejercicios espirituales, en suma, dados al pueblo.

En la noche del Jueves Santo se celebró una Hora Santa fervorosa y muy concurrida, en la que el Padre Cuaresmero nos recordó que, en aquella misma hora se cumplían diez y nueve siglos que Jesucristo instituyó el Sacramento de la Eucaristía, invitando al pueblo a la meditación y agradecimiento de este divino beneficio para con nosotros. Santa de verdad resultó aquella Hora reparadora, con la iglesia repleta de niños, señoras y caballeros.

El Viernes Santo se celebró, por las naves de la Colegiata, la procesión del Santo Entierro, con sermón, muy fervorosa y silenciosamente escuchado por las gentes de toda clase y condición, que llenaba el templo a rebosar.

El pueblo ha reaccionado en su fe, que dormida, pero no muerta, lleva en su corazón, como se ha visto en estos días Santos, en las visitas a los cuatro Monumentos de la ciudad y en su hambre por escuchar la palabra de Dios y concurrir a las funciones de la Parroquia.

### Remería al Santuario de la Alegría

El lunes de Pascua todo Monzón se vació al Santuario de la

Virgen. Patrona de la ciudad, oyendo allí la misa solemne y el sermón de despedida del Padre cuaresmero.

Alegre resultó aquel día, clásico para los hijos de Monzón, que después de visitar a su Virgen, se esparcen por las laderas del monte en grupos familiares o de amistad, a comer, divertirse y celebrar el segundo día de Pascua.

### Boda

El día 31, contrajo su matrimonial enlace, en esta parroquia, la simpática señorita Pilar Huguet, con el no menos simpático don Eloy Martínez, secretario del Ayuntamiento de esta ciudad, acompañados de lo más selecto de la población.

La pareja de recién casados salieron para varias poblaciones de España para celebrar su luna de miel.

Nuestra enhorabuena a tan buenos amigos.

### Entrada en Religión

El martes de Pascua, dió su adiós al mundo, entrando en el convento de Santa Clara, la virtuosa señorita Isabel Solano, de esta ciudad.

Le deseamos una santa perseverancia en su nueva vida religiosa. —López.

## Primera Comunión

CIRIOS ARTÍSTICOS  
CAJAS PARA REGALOS  
TODOS LOS PRECIOS

## Pastelería SOLER

### Venta en 3.500 pesetas

de automóvil «Renault», 8 HP., cuatro asientos cerrado, perfecto uso, 4 cubiertas nuevas, 2 usadas. Darán razón, Garage Central, o Pablo Iglesias, 7, señor García Herrero.

## Relación de las reses sacrificadas en el Mata-dero público:

	PESOS	
	de abasto	de venta
Borregos . . . . .	1	17 600
Cárneros . . . . .	29	451 300
Corderos . . . . .	4	277 900
Cerdos . . . . .	7	423
Ovejas . . . . .		
Ternascos . . . . .	39	210 800
Terneras . . . . .	4	336
Vacas . . . . .	1	189
Cerdillos de leche . . . . .		
Toros de lidia . . . . .		
<b>TOTAL . . . . .</b>	<b>120</b>	<b>1.905 600</b>

Huesca, 6 de Abril de 1934.

## Restaurant BAR FLOR

Servicio especial para bodas y banquetes

Leandro Lorenz :- Huesca  
Porches de Vega Armijo. Teléfono 89

## ¡¡AGRICULTORES!!

Seguro especial contra los accidentes de trabajos agrícolas. AHORRAREIS MUCHO DINERO si antes de contratar un seguro consultáis condiciones a la FIDES Compañía de Seguros contra los riesgos de transportes y los accidentes de toda naturaleza o a su Delegado para esta provincia

Don Pedro Arregui Tornés.—Corredor de Comercio

Avenida de la Libertad, núm. 9, prol.—HUESCA



## HIPOFOSFITOS SALUD

La falta de apetito, los estados consuntivos, la anemia y la debilidad general, desaparecen con rapidez, tomando este famoso reconstituyente, que está aprobado por la Academia de Medicina por su actividad y eficacia.

Es un regenerador que puede tomarse en todas las épocas del año.

No se vende a granel.

**LAXANTE SALUD**  
Suave eliminador del estreñimiento y de la bilis. Pídesse en farmacias.

## ESPARRAGOS

La frutería de Esteban Peira, Ramiro el Monje, 8, recibe diariamente espárragos (pericos) de Las Puebas. Precio económico.

## AUTOBUSES

### Huesca-Zaragoza SALEN DIARIAMENTE

A las 8'30 de la mañana y a las seis de la tarde.

LLEGAN a las 9'30 de la mañana y siete y media de la tarde.

Billetes reducidos de ida y vuelta

## Sirvienta

Se desea; ganará 40 pesetas mensuales y propinas.

Razón, San Lorenzo, número 4 (tienda de vinos).

## Beba usted...

Tinto del país, a . . . . .	0'45
Tinto superior . . . . .	0'50
Tinto Carifena 16 grados . . . . .	0'60
Clarete dorado especial . . . . .	0'60
Clarete del país, gran paladar . . . . .	0'50
Tinto rosado finísimo para mesa . . . . .	0'50
Moscatel y rancio . . . . .	1'30
Montilla especial . . . . .	1'50
Manzanilla olorosa solera fina . . . . .	2'50

Vinagres. Mistelas. Anís de vino

### Servicio a domicilio

José María Trisán

Bodega en la plaza del Navarrico

## ¡Señoras!...

Los trajes de primera Comuñón de estambre azul, los hace Leopoldo Sánchez, a medida, desde 50 pesetas. ¡Todos los géneros con gran rebaja desde el primero de Abril

Coso Bajo, 63 HUESCA

El vale 21, premiado con un corte de traje.

## VENDO

magnífico huerto tapiado, situado Fuente del Angel y una finca en coronas de Cillas, carretera de Jaca, con almendros, olivos y caseta. Informarán señor Tabuenca, Democracia, 2, Zaragoza, y en Huesca, señor Raso, Santiago, 5, tercero.

Tip. de LA TIERRA

## Quién duda que las camas

que más duran y mejor se duerme y más baratas se adquieren es en la CASA DE MUEBLES de

ANGEL LOPEZ

Ramiro el Monje, 27 HUESCA

También se venden maderos de 24 y 30 palmos sobrantes de una obra



Calidad  
Pureza  
Economía

Unico concesionario para España y Marruecos:

E. Panzano Llamas

Pl. Concepción Arenal, 1 dpto. HUESCA

# LE INTERESA

ANOTAR QUE



## Rebaja

SUS

# PRECIOS

El próximo jueves y cada jueves, de nueve y media a diez y media noche, BSCUCHE en todas las emisoras de Unión Radio (Barcelona, Madrid, Valencia, Sevilla, San Sebastián y Santiago de Compostela)

El programa de Radio Ford una hora musical

El primer programa retransmitido a España entera

Los precios son para entrega fábrica Barcelona, y dan sólo un ejemplo. Pídanos precios otros modelos. Y las condiciones de venta a plazos

CONCESIONARIO:

**ANTONIO ALMUDEVAR MANZANO**

Alcoraz, 4 Teléfono 22 HUESCA

### DE CAMION

el camión de material y construcción Ford, con PUNTE TRASERO ENTERAMENTE FLOTANTE, todas las ruedas con neumáticos 32 por 6 reforzados, y PATENTE DE SOLO 17 HP.

### CHASSIS CORRIENTE

**Pesetas 8.950**

### CHASSIS LARGO RUEDAS GEMELAS

**Pesetas 9.950**

### DE COCHE 4 cilindros

el coche cuyas ballestas transversales dan suspensión independiente a las ruedas. El coche en que convergen los beneficios de treinta años de experiencia en la construcción de veintidós millones de automóviles

### SEDAN 2 PUERTAS. Mod. "BF" 13 HP.

**Pesetas 9.950**

### SEDAN 2 PUERTAS. Mod. "B" 17 HP.

**Pesetas 10.150**

SOLO UNA UNIDAD FORD TIENE EL SERVICIO FORD

DE LA GRANJA AGRICOLA

En la sesión municipal de ayer se puso de nuevo sobre el tapete la cuestión del destino que se haya de dar a los terrenos dedicados a Granja Agrícola, que en su actual situación constituyen una vergüenza para Huesca.

En efecto, la Ley de 23 de Septiembre de 1931 tiende a corregir la anomalía de que se abandonen tierras buenas para ser cultivadas y en cambio existan obreros agrícolas en paro forzoso.

Contra esta decisión de la Comisión municipal de policía rural puede apelar el propietario del terreno abandonado, en el plazo de dos días ante la Sección Agronómica provincial, la que en término máximo de otros diez días decidirá si procede o no la resolución tomada por la Comisión referida.

Y una vez sea firme la decisión de la Junta, si a los dos días no ha comenzado el propietario a realizar el plan de laboreo se considerará el predio como abandonado, en cuyo caso se procederá por la Comisión a intervenir, entregándolo para proceder al laboreo oportuno a las Sociedades del ramo, en este caso la Agrupación de Colonos y Arrendatarios de fincas rústicas de Huesca, única que reúne todas las condiciones legales.

Estos son los puntos fundamentales de la Ley de laboreo forzoso, cuya tesis mantenía la minoría y estaba dispuesta a realizar el máximo esfuerzo por llevarla a la realidad, cuando llegó la noticia de que es cuestión de días el que se dicte la orden de cesión de la Granja a la Diputación para que en ella cree una Escuela de capataces.

Consignada queda, no obstante, por si la cesión se retrasase o existiera otra causa que hiciese duradero el estado actual de los terrenos y edificios mencionados, contrario a la Ley y depresivo para la ciudad.

Entre tanto, felicitémonos de que vaya a terminar de una vez el abandono en que aquéllos se encontraban y que se inicie una orientación práctica para obtener de los mismos algo útil de conformidad con el pensamiento inicial creador de la obra.

El acto de ayer en el Teatro Principal

Como estaba anunciado, ayer tarde, a las siete, con el local totalmente ocupado, se celebró el acto organizado por la Asociación del Magisterio.

La falta material de espacio nos obliga a demorar hasta el número de mañana la reseña de los discursos pronunciados.

Al pueblo oscense

La Asociación de Maestros nacionales de Huesca y su provincia, da las gracias por la asistencia y cooperación demostradas en su presencia en el acto Pro-Cultura realizado; así como por la cortesía y caballerosidad con que se ha comportado.

La Asociación no ha terminado su campaña; actos posteriores seguirán alentando los anhelos reivindicatorios por la Escuela y el Niño.—La Comisión.

A los maestros

Se ruega a todos los compañeros que para un cambio de impresiones acudan a la Casa del Maestro en el día de hoy, sábado, a las once de la mañana.—La Comisión.

Mendigo carbonizado

Comunican de la Puebla de Castro que en una caseta sita cerca de la carretera a la frontera francesa, apareció el cadáver de un mendigo carbonizado. La víctima no llevaba documentación acreditativa de su personalidad.

Unicamente se ha conseguido saber que es natural de la provincia de Gerona. Parece que el mendigo en cuestión murió casi repentinamente y que una vela que tenía encendida prendió fuego en sus vestidos, quedando el cadáver carbonizado.

DE SOCIEDAD

De regreso de Zaragoza, en cuya capital ha pasado una temporada al lado de sus familiares, hemos tenido el gusto de saludar a la distinguida señora doña María Allué, esposa de nuestro buen amigo el rico propietario don Domingo Casas.

Tuvimos el gusto de saludar a nuestro muy buen amigo de Olvena don José María Foncillas.

TOMAS ISABAL PINTOR. Aplicación nitrocelulosa. Se facilitan presupuestos. Teléfonos: Faldas, 5-Domioli; Zarandía, 3 - HUESCA

Se venden un armonium, cocina económica, sillas, armarios, etc., por traslado. Informes: Las Cortes, 3, primero, izquierda.

LO QUE DICE LA PRENSA

LA EPOCA

A propósito del último discurso pronunciado por el «genial Estadista» don Manuel Azaña, destaca un lapsus del orador al situar la actuación política de Martínez de la Rosa, señalando un paréntesis de doscientos años.

Le demuestra que no han transcurrido tales años y dice: «Pero qué importa un gazapo más a quien ha demostrado continuamente una total ignorancia de la Historia?»

«Y pensar que en el periodo de su mando ni España pudo llegar a menos ni él a más.»

INFORMACIONES

Una cosa es predicar y otra dar trigo. Gran verdad que, especialmente en nuestros tiempos, a se destaca más y más. Azaña vocifera que la situación política le produce sencillamente repugnancia... Tira contra los nombramientos y contra el favoritismo; pero da la casualidad de que muchos de sus amigos, emboscados en cargos oficiales, se hallan tan identificados con Azaña como con el Gobierno, con la repugnancia como con la nomina.

Enumera el diario una serie larga de ellos que están disfrutando nómina, nombrando entre otros muchos a Luis Zulueta, Domingo Barnés, Díaz Canero, Enrique Ramos, y José de Benito.

«Estos señores y otros muchos que irán saliendo a colación oportunamente, alternan, por milagro gastronómico, la repugnancia con la nómina. Y el Catón de Alcalá sigue encaramado con la Morala».

LA NACION

A los ejemplares escándalos promovidos por la minoría socialista en la sesión del miércoles, dedica su artículo de fondo. Dice que el señor de los Ríos, cogido en un círculo dialéctico de hierro, formado por las oportunas intervenciones de Gil Robles y Cuerra del Río, sin salida airoosa posible, sus compañeros de minoría optaron por un camino vedado a la razón, más aún, a la decencia. Todo fueron voces, insultos bajos, improprios de personas que cuidan siquiera sea medianamente su óptica.

Saca la consecuencia de que este espectáculo, como los que con frecuencia se dan, dice claramente a lo que lleva el sistema parlamentario.

LA LIBERTAD

«El viejo drama anticlerical» titula un comentario extenso hecho a la sesión en que quedó aprobado el proyecto de haberes al Clero español.

Solamente —dice— con nuestra comprensión nos es permitido explicarnos la actitud de los socialistas y de algunos republicanos que se llaman de izquierda en la cuestión de haberes del Clero.

Esas voces, esos apóstrofes, los calificativos lanzados, eran obligados. El reparto de papeles en la comedia política está ajueto a normas de las que no serían razonable prescindir.

«Reconozcamos, sin embargo, que extremaron la nota opositorista, que exageraron el papel.

Estamos en otros tiempos de aquellos del último tercio del siglo XIX, en los que era el anticlerismo doctrina liberal. Es otra la política de nuestro tiempo, otro el sentido de la vida de hoy. En

nada se parece nuestro laicismo al que hacía enrojecer de ira a los apasionados «tragacuras» del siglo pasado.

Claro, colega, que hay todavía cada laico...

El Liberal

Nuevas lamentaciones. Otra vez el desgarramiento de las vestiduras. ¿Qué es eso de aplicar la guillotina? Vaya manera de pacificar los espíritus.

«¿Son estos los nuevos modos?»

No hombre no; si los nuevos modos los establecieron Azaña y demás comparasa de un Izquierdismo totalmente ful,

Vuelco de un camión

Participan de Peñalba a este Gobierno civil que un camión que era utilizado para el transporte de pescado desde San Sebastián a Tarragona, volcó, resultando con la fractura de dos costillas el conductor José María Llavanet.

El vehículo sufrió desperfectos de consideración.

¡Señoras! ESPECIALIDAD EN PERMANENTES. La única casa que en ésta hace las permanentes completas a 10 pesetas con aparato con corriente y aparato sin corriente. Valentín Burrial VILLAHERMOSA, 2, 1.º

Deportes

Carrera de esquí en Candanchú

Grandes deseos tienen los muchachos que componen el grupo de esquiadores de Peña Guara, de llegar a mañana para demostrar ante sus rivales los del Canfranc Ski Club, que hay que emplearse muy a fondo para vencerles.

Muchos aficionados se han inscrito para desplazarse el próximo domingo a las pistas de Candanchú, para no perderse la ocasión de admirar las proezas que realizarán ambos Clubs contendientes para disputarse los valiosos premios que se entregarán a los vencedores.

Todavía queda tiempo para realizar el viaje, ya que hoy quedarán cubiertas las plazas de los coches que han de llevar a cabo el viaje hacia las pistas del Pirineo.

Desde ayer se encuentran algunos de los esquiadores de Peña Guara, entrenándose en las famosas pistas internacionales y ojalá les sirva este adelanto como base para un lisonjero triunfo.

Ciclismo

Una gran prueba, de la categoría de las internacionales, es la

Especialista del Hospital Provincial. Luis Gonzalvo Baeta. Médico especialista de Garganta, Nariz y Oído. En el mismo intern y ex Profesor ayudante de la especialidad en la Facultad de Medicina de Zaragoza. Dosa de Carola Hernández, 12 Huesca

LA TRAGEDIA DEL PARO OBRERO EN ROBRES

Ayer vino a Huesca una nutrida representación de obreros sin trabajo de Robres, acompañada del Ayuntamiento y otros vecinos considerados de dicho pueblo, en demanda de remedio a la crítica situación que están pasando.

Visitaron a la primera autoridad gubernativa, representada por el secretario del Gobierno civil, en ausencia del gobernador, y en el acto fué cursado a Madrid un telegrama dirigido al ministro de la Gobernación y otro del de Obras Públicas, transmitiendo las conclusiones que presentaron los comisionados.

También estuvieron en esta Redacción, haciendo constar su agradecimiento por el interés que se ha tomado LA TIERRA por sus justas aspiraciones, y animándonos a proseguir en la misma actitud.

Lo que pide el pueblo de Robres es lo siguiente:

1.º Establecimiento de turnos en las obras del tercer tramo del Canal y Acueducto, con lo que se incrementaría notablemente el ingreso de trabajadores y el adelanto de las mismas.

2.º Limpieza de total tramo 2.º del Canal, a cargo de Compañía Fierro, en la que a la par que sería posible la colocación de bastante número de obreros, por regular tiempo, podría ser llenado de agua dicho Canal, en beneficio directo de la obra y del trabajo.

3.º Reparación inmediata de la carretera de Huesca a Robres, kilómetros 26 al 35, en cuya obra y por otro regular tiempo, se colocarían buen número de obreros, y se regularizaría el tránsito pésimo que en la actualidad tiene.

4.º Estado procediéndose a la limpieza del Canal desde Tardienta a Torralba, ver la posible colocación de un número de obreros en este trabajo.

Por lo que respecta a la reparación de la carretera de Grañén, que interesan, nos consta que la Jefatura de Obras Públicas de la provincia remitió a Madrid el proyecto, y se halla pendiente de aprobación por el director general.

Es de desear que con la mayor rapidez se resuelvan las peticiones del pueblo de Robres, cuya justicia es bien patente, y se ejecuten las obras que solicitan, que por no ser ninguna de nueva construcción, pueden realizarse prescindiendo de farragosos trámites.

Unimos nuestra voz a la de aquel simpático pueblo, para que tengan eco las demandas que hemos transcrito.

Economía y Finanzas

Cotización de la Bolsa de Madrid

Día 6 de Abril de 1934

Table with 2 columns: Instrument and Price. Includes items like Deuda perpetua al 4 por 100 interior (70.25), Bonos oro 6 por 100 (226.75), Obligaciones Tesoro 5 por 100 (102.90), etc.

Cambios

Table with 3 columns: Location, Minimum, Maximum. Includes Paris, cheque (48.40-48.50), Francos belgas (171.50-171.75), Londres, cheque (37.80-37.90), etc.

(Servicio informativo del Banco de Aragón)

Campeonato local de fútbol

Mañana, domingo, se celebrará el partido correspondiente de segunda vuelta de la semifinal entre el C. D. Hospicio y la Agrupación Deportiva Aragón.

Como el primer partido terminó con empate a uno, es de esperar que sea interesante el encuentro de mañana, pues uno de los dos contendientes tendrá que quedar eliminado, ya que si se volviera a empatar tendrá que prolongarse el partido media hora para que se resolviera a favor de uno de los equipos, el cual tendrá que disputarle el título al equipo Militar en un próximo encuentro.

Economía y Finanzas

Cotización de la Bolsa de Madrid

Día 6 de Abril de 1934

Table with 2 columns: Instrument and Price. Includes Deuda perpetua al 4 por 100 interior (70.25), Bonos oro 6 por 100 (226.75), Obligaciones Tesoro 5 por 100 (102.90), etc.

Cambios

Table with 3 columns: Location, Minimum, Maximum. Includes Paris, cheque (48.40-48.50), Francos belgas (171.50-171.75), Londres, cheque (37.80-37.90), etc.

(Servicio informativo del Banco de Aragón)

Campeonato local de fútbol

Mañana, domingo, se celebrará el partido correspondiente de segunda vuelta de la semifinal entre el C. D. Hospicio y la Agrupación Deportiva Aragón.

Como el primer partido terminó con empate a uno, es de esperar que sea interesante el encuentro de mañana, pues uno de los dos contendientes tendrá que quedar eliminado, ya que si se volviera a empatar tendrá que prolongarse el partido media hora para que se resolviera a favor de uno de los equipos, el cual tendrá que disputarle el título al equipo Militar en un próximo encuentro.

PRODUCTOS ECAS

LIQUIDA todas las existencias de su establecimiento del Coso García Hernández, número 39 y se TRASLADA al número 81 de la misma calle, en donde ofrece al público un magnífico surtido en todos sus artículos a PRECIOS LIMITADISIMOS

ESTUDIOS ONESSES Diputación de Huesca. Teléfono de "La Tierra", 75 Lea V. "La Tierra"